

加大对不胜任不称职干部调整力度

中共中央发布首个党内法规制定五年规划纲要,按“于法周延于事简便”原则编织制度笼子

《中央党内法规制定工作五年规划纲要(2013-2017年)》日前发布。《纲要》对今后5年中央党内法规制定工作进行统筹安排,提出了指导思想、工作目标、基本要求、主要任务和落实要求,确定了一批党内法规重点制定项目。

这次编制党内法规制定工作五年规划,在我们党历史上是第一次,是加强党的制度建设的一项战略工程。新中国成立特别是改革开放以来,我们党制定颁布了一批重要党内法规,为管党治党、执政治国提供了重要制度保障。新形势下,党的建设面临一系列新情况新问题新挑战,党要管党、从严治党的任务更加繁重、更为紧迫。同新形势新任务的要求相比,现有党内法规制度中存在的系统性、整体性不足问题日益突出,特别是有的基础主干党内法规、配套性党内法规和实践亟须的党内法规尚未出台,明显滞后于实践的发展和形势任务的需要。党的十八大对推进党的制度建设、全面提高党的建设科学化水平作出了战略部署。习近平同志多次强调,加强党内法规制度建设,要按照于法周延、于事简便的原则提高制度制定质量,要立体式、全方位推进制度体系建设,把权力关进制度的笼子里。通过制定实施《纲要》,有计划有步骤地统筹推进党内法规制定工作,对于加强党内法规制度体系建设,推进党的建设制度化、规范化、程序化,提高党的科学执政、民主执政、依法执政水平,具有重要而深远的意义。

中央要求,各地区各有关部门要把实施《纲要》作为推进党的建设、提高党的执政能力的一项重要政治任务,摆到突出位置来抓,下大气力把党执政治国和自身建设的制度基础夯实。党内法规制定出台后,要着力抓好贯彻落实,加强宣传教育,加大执行力度,强化监督检查,完善惩处追责机制。(据新华网)

改进党的领导方式执政方式

■法治建设

修改《中共中央关于加强党对国家立法工作的若干意见》,规范党领导国家立法的工作程序,更好地使党的主张通过法定程序成为国家意志。加强和改进党对政法工作的领导,积极推进司法

体制改革,适时研究制定党委政法委工作条例,完善党领导政法工作的体制机制

■意识形态

坚持党管媒体原则,完善新闻媒体及新闻从业人员管理制度和办法,加

强对互联网等新兴媒体的管理,把舆论导向管理落到实处。完善意识形态阵地管理法规制度,健全各类学会、协会、研究会、民办社科研究机构管理制度,不给错误思潮和主张提供传播渠道

提高组织工作制度化水平

■干部管理

抓紧制定加强干部宏观管理方面的规定,加强干部政策的规范,清理地方已出台的与中央政策不一致的规定,严禁超职数配备干部,规范干部职务名称,严

禁擅自提高机构规格和干部职级待遇,防止干部任职年龄层层递减

■干部问责

抓紧制定严格做好被问责干部工作安排的有关规定,严格被问责干部复出

条件、程序和职务安排等,保证问责制度与党纪政纪处分、法律责任追究制度有效衔接。完善组织处理制度,通过调离岗位、免职、降职等方式,加大对不胜任、不称职干部的调整力度

加快构建党内民主制度体系

■党内选举

修改完善《中国共产党地方组织选举工作条例》《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》,进一步完善党内选举办法,严格选举程序,严明选举纪律,改进候选人提名方式,规范差额提名、差额选

举的范围和比例,扩大党员参与推荐候选人的途径,形成充分体现选举人意志的程序和环境

■基层民主

研究制定《中国共产党党务公开条例》,健全党内情况通报制度,增强党内

生活透明度。扩大党内基层民主,建立健全党内事务听证咨询制度,完善党员定期评议基层党组织领导班子制度,建立健全党员旁听基层党委会议、党代会代表列席同级党委有关会议等制度(据新华网)

河南明年新增 10 个省直管县市

享省辖市待遇

11月27日下午,河南省召开全省深化直管县体制改革工作电视电话会议,河南省委、省政府下发《河南省深化省直管县体制改革实施意见》的通知:2014年1月1日起,河南省将对巩义市、兰考县、汝州市、滑县、长垣县、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县等10个县市实行“省直接管理县”的体制。

届时,这10个县市的党政机关、

群团等均将作出相应调整。

记者在通知上看到,河南省将设立河南省第一中级人民法院、河南省人民检察院第一分院,依法行使中级人民法院、监察分院的职权,管辖巩义市、汝州市、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县。

济源市中级人民法院将更名为河南省第二中级人民法院,河南省人民检察院济源分院将更名为河南省人民

检察院第二分院,管辖济源市、兰考县、滑县、长垣县。

其中,河南省第一、第二中级人民法院均由河南省高级人民法院直接管理;河南省人民检察院第一、第二分院均为河南省人民检察院的派出机构,由省检直接领导。

2011年6月,上述10个县(市)被列为“省直管县体制改革”试点,与省辖市享受同等待遇。(据腾讯网)

青岛“11·22”事故后续

管道储运负责人停职并再行处理 将11月22日定为安全生产警示日

据中国石化集团公司官网消息,中国石化集团公司27日召开视频会议,党组决定,11月22日为中国石化安全生产警示日,告慰逝者,警示后人。在每年的11月22日,全体干部员工向事故遇难者默哀。

中石化党组书记、董事长傅成玉在会上讲话,要求全体干部员工认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢固树立“发展不能以牺牲人的生命为代价”的安全发展理念,进一步强化作风建设,严格落实安全生产责任制,加大责任追究力度,把总书记的每一项要求都落到实处,坚决遏制重特大事故发生,坚决扭转安全生产被动局面。

另据报道,中国石油化工集团公司27日宣布,鉴于管道储运公司党委书记田以民、管道储运分公司总经理钱建华在“11·22”事故中负有直接领导责任,中石化集团党组决定二人停职检查,并配合协助调查,根据调查结果再行处理。夏于飞主持全面工作。

中石化同时宣布,从27日起启动安全生产大检查,全面排查各类管网隐患。排查范围包括:厂内、厂际的原油、成品油、液化气、天然气和原料互供的管道。重点排查涉及穿越江河、悬空的管网,有管网的涵洞、涵管和其他设施,以及市政、公用工程其他管网或设施有交叉、交汇的复杂地段。(据新华网)

孩子“叠罗汉” 老师“上面跨”



由垫子隔开,上下三排孩子,最上面还压着一女老师,秀着一字马,摆着舞蹈pose,一脸笑容。11月27日中午,在长沙师范学院附属第一幼儿园的家长联系QQ群里,出现了这么一张照片。

对此,有家长通过潇湘晨报官方微信爆料说,“老师你是很开心,你看到他们承受的表情了吗?你让我们家长情何以堪?我的心都凉了!”而园方解释,这仅是一项培训课程,“课程旨在锻炼孩子抗压、团队协作能力,在上海等地都很普遍。(据《潇湘晨报》)

链接>>相关新闻

风险较多, 须有安全人员陪护

对于长沙师范学院附属第一幼儿园10余名幼儿叠3层人肉坐垫的事情,湘潭大学材料与光电物理学院马骞老师表示,从力学的角度来说,孩子承受重量不大,按理来说,有垫子比没垫子好,垫子可以分散力的作用,孩子承受的力相对均匀。但小孩子身体娇嫩,承受能力有限,建议这种有风险的活动还是少做。

“底层孩子容易憋气,后果不堪设想。”马骞说,这种叠罗汉式的游戏,中间或者底层的孩子容易发生意外,而且不易发现。现场需要有专业的安全人员,且须要提前做好安全防护措施。(综合)

链接>>相关新闻

东黄输油管道黄岛泄漏段线永久停用

据“11·22”东黄输油管道泄漏爆炸事故处置现场指挥部消息。指挥部决定:东黄输油管道黄岛泄漏段线永久停用;秦皇岛路、刘公岛路现有全部石油和化工管线迁至北部辽河路化工专用通道;刘公岛路至入海口段排洪暗渠改建为生态休闲景观明渠,具体方案将按规定公示,征求广大市民意见。

22日3时左右,位于青岛经济技术开发区秦皇岛路与斋堂岛路交会处的中石化管道储运分公司潍坊分公司输油管线破裂,部分原油流入胶州湾。10时30分许,黄岛区海河路和斋堂岛路交会处发生爆炸。截至25日,已造成55人死亡。(据新华网)